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KATA PENGANTAR
Puji dan syukur kami panjatkan ke hadirat Allah SWT, atas rahmat dan karuania-Nya sehingga penyusunan Rencana Kerja Perangkat Daerah (Renja-PD) Badan Pengelola Pendapatan Daerah Kabupaten Jayapura Tahun 2022 dapat disusun dengan baik.
Rencana Kerja ini disusun merupakan acuan perencanaan kegiatan Bappenda Kabupaten Jayapura dalam penentuan program dan kegiatan tahun anggaran 2022. Di dalam Rencana Kerja Bappenda mengacu pada kebijakan prioritas pembangunan yang dituangkan pada RKPD Kabupaten Jayapura Tahun 2022 dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah Kabupaten Jayapura Tahun 2023-2026.
Adapun penyusunan Rencana Kerja ini merupakan amanat dari Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional. Sedangkan aturan secara rinci mengacu pada Permendagri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah.
[bookmark: _GoBack]Harapan kami semoga Renja Bappenda Kabupaten Jayapura ini bisa digunakan sebagai acuan/pedoman dalam mewujudkan perencanaan pembangunan yang efektif, efisien, partisipatif, dan akuntabel, serta diharapkan dapat meningkatkan kesejahteraan dan pelayanan kepada masyarakat.
Demikian yang dapat kami sampaikan, atas perhatiannya kami ucapkan terima kasih.
Sentani,     Mei  2022
KEPALA BAPPENDA KABUPATEN JAYAPURA,
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